
Verslag 61-ste JAV ZKV De Meervogels  

seizoen 2022-2023 

12 januari 2024 

 

De agenda ziet er als volgt uit: 

- 1. Opening 

- 2. Ingekomen stukken en mededelingen 

- 3. Notulen vorige JAV d.d. 2 november 2022 

- 4. Jaarverslagen bestuur en commissies 2022-2023 

- 5. Financieel jaarverslag 2022-2023 

- 6. Verslag en verkiezing Kascontrolecommissie 

- 7. Vaststellen Begroting 2023-2024 

- 8. Vaststellen contributiebedragen 

- 9. Blik op de toekomst 

- 10. Bestuursverkiezing 

- 11. In het zonnetje 

- 12. Rondvraag 

- 13. Sluiting met aansluitend nieuwjaarsborrel 

 

 

 

1. Opening 

Iets na 20.00 uur opent Petra Janssen als waarnemend voorzitter de vergadering.  

We hebben 235 stemgerechtigde leden. Er moet 1/5 deel (incl. machtigingen) van de leden aanwezig 

zijn voor een geldige vergadering. Het quorum is behaald.  

Deze JAV had eigenlijk voor 31 december plaats moeten vinden omdat deze binnen een half jaar na 

afloop van het seizoen gehouden moet worden. Dit is helaas niet gelukt, door o.a. persoonlijke 

omstandigheden van bestuursleden. Ook 15 november, wat eerst de bedoeling was, was al vrij laat. 

Jan van Gooswilligen vraagt of de JAV van het huidige seizoen eerder kan (oktober bijvoorbeeld). Het 

bestuur houdt hier rekening mee.   

Berichten van verhindering: Esther Tesselaar. Er zijn bij deze JAV geen mensen van buiten de 

vereniging. Fijn is dat er wel ouders van jeugdleden bij zijn. 

Er wordt een momentje van stilte gehouden voor degenen die ons zijn ontvallen. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken. 



Mededelingen: 

- Meervogels heeft een nieuwe vertrouwenscontactpersoon, dit is Ingeborg Landweer. Zij zal 

zich later in de vergadering voorstellen.  

- Agendapunten 9 en 10 worden omgedraaid. (Dus eerst Bestuursverkiezing, daarna Blik op de 

toekomst.) 

 

3. Notulen vorige JAV d.d. 2 november 2022 

Ed Spoorendonk heeft een toevoeging aan het antwoord op vraag 15 uit het vorige verslag: De 

ledenadministratie gaat niet over de mailadressen die op de website staan vermeld.  

Er zijn verder geen vragen of toevoegingen. De notulen zijn goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslagen bestuur en commissies 2022-2223 

Niet iedereen die er is heeft de stukken opgevraagd voor vanavond. Leden die de jaarverslagen nog 

graag willen ontvangen, mogen dit aanvragen bij de secretaris. Renée Pauptit vraagt waarom je ze 

alleen krijgt als je je aanmeldt. Vroeger werden ze op de website gepubliceerd, met uitzondering van 

de financiële stukken. Omdat er namen in staan is dit mogelijk in strijd met de AVG? Misschien moet 

er een aparte mogelijkheid komen, bijvoorbeeld via een persoonlijke link. Arjan zegt dat toe dat dit 

uitgezocht wordt. 

Bestuur: Het aantal sportende mensen is achteruitgegaan sinds corona, dit is een landelijk beeld. We 

zijn qua aantal leden stabiel. Door clinics op scholen zien we gelukkig ook ledenaanwas. 

TC Top: Eddy vraagt waarom er staat dat er geen TC Top was. Tymo en Dennis zijn toch de TC Top. 

Petra legt uit dat zij pas later zijn gestart. Lars van der Weg vraagt of het stukje over het 3e hier ook in 

had moeten staan. Dat klopt, maar sommige verslagen waren al verstuurd dus is het niet meer 

toegevoegd.  

Scheidsrechterscommissie: Renée vraagt of er een appje kan komen naar haar team als de 

wedstrijd teruggegeven wordt, dan kunnen zij meezoeken naar een scheidsrechter. Tim Valkenburg 

legt uit dat er reserve-scheidsrechters worden aangewezen, maar als er iemand ziek is, dan is het een 

probleem. Maar normaal gesproken is dat degene die gaat fluiten. Gea Verhage geeft aan dat we vrij 

veel wedstrijden terugkrijgen en we moeten meer mensen gaan opleiden om het probleem te 

tackelen. Het zijn met name 4e -klasse wedstrijden waar geen scheidsrechters voor komen. 

Jan merkt op dat hij vooral namen van heren hoort bij de scheidsrechters en vraagt of er geen dames 

zijn die fluiten. Er zijn wel enkele vrouwelijke scheidsrechters geweest, maar zij zijn gestopt. Er werd 

opgemerkt dat soms ook eigen scheidsrechters afgeblaft worden door mensen van de eigen 

vereniging. Dit moet niet geaccepteerd worden. 



BAC: Eddy vraagt of het stuk over missie/visie en organisatorisch beleid gepubliceerd kan worden. 

Petra Janssen geeft aan dat er eerst nog overlegd moet worden met het kader. Het technisch beleid 

zit hier niet in, al is er wel een overkoepelend deel. Eddy wil er graag naar kijken. Chantal Westerhuis 

vraagt of er nog iets van de BAC verwacht wordt. Arjan Keus meldt dat ze bijna klaar zijn. Samen met 

Koen zijn de laatste aantekeningen besproken. Voor de puntjes op de i wil Arjan graag sparren met 

Chantal en Renée; hij maakt graag gebruik van hun aanbod.   

Renée vraagt wanneer de nieuwe statuten worden vastgelegd. Dit zijn twee belangrijke onderdelen 

van de vereniging en daar moet wel aandacht aan worden besteed. Arjan geeft aan dat hier veel 

aandacht aan is besteed. Petra geeft dat dit zo spoedig mogelijk wordt gedaan. Eddy merkt op dat er 

reeds eerder in 2017 aan nieuwe statuten was gewerkt. Petra was toen net gestart als secretaris en 

was nog zoekende naar de invulling van haar rol. Renée geeft aan dat de KNKV voorbeeldstatuten 

gepubliceerd heeft en dat die nu ook zijn gebruikt. Ed merkt op dat de groep G-korfballers nu ook 

gewoon lid zijn. Ieder lid boven 16 jaar heeft stemrecht, het is de vraag of je dat wilt voor deze groep 

of dat je ze een aparte status geeft. Dit kan nu nog verwerkt worden in de nieuwe opzet van de 

statuten.  

Ledenadministratie: Eddy vraagt of de contributie-inning naar 10 keer per jaar kan in plaats van in 12 

keer. Dit om te voorkomen dat mensen hun lidmaatschap opzeggen en twee maanden later weer lid 

worden. Eddy wil dit voorleggen ter vergadering om over te stemmen. Petra geeft aan dat dit eerst 

met de penningmeester besproken moet worden. Bij andere verenigingen is het ook al bijna altijd per 

maand. Mogelijke oplossing van dit probleem is om dit in de statuten op te nemen: als je je net 

voordat het nieuwe seizoen start afmeldt als lid en je je in september weer aanmeldt, dan worden de 

zomermaanden ook in rekening gebracht.  

Social Media: Gea geeft aan dat voor mensen die geen social media hebben niet alle nieuwtjes 

bekend zijn, hoe kan dit worden opgelost. Verenigingsnieuws hoort eerst op de website te komen 

staan, voordat het op de socials komt. Renée merkt op dat het ook handig is om leden te mailen als er 

een ledenvergadering is, omdat blijkt dat dit nieuws mensen toch niet altijd bereikt. 

Veld: Jan merkt op dat het veld soms net een camping lijkt, door te veel stoelen, glas, kinderwagens 

etc staan op het veld bij een wedstrijd van het eerste. Dit is niet de bedoeling. Mensen kunnen ook 

elkaar erop aanspreken. Er moet hier aandacht voor worden gevraagd bij de start van het 

veldseizoen. 

Kampcommissie: Lars vraagt of er aandacht gegeven kan worden aan de mensen die al 8, 9 of 10 

jaar meegaan. Vraag is hoe dit bijgehouden kan worden. Mensen uit de kampcommissie wordt 

gevraagd om hier attent op te zijn. 

Grote Club Actie: Kinderen hebben weer veel loten verkocht. Als er ideeën zijn om het opgehaalde 

geld aan te besteden, graag laten weten. 



 

5. Financieel Jaarverslag 2022-2023 

Hans Kemps licht toe. Het jaar is positief afgesloten. Door de Vriendenloterij is een bedrag 

overgemaakt waardoor we op een positief resultaat van circa 1500 euro uitkomen. Deze 1500 euro 

komen t.g.v. de algemene reserve. Hierover wordt gestemd: tegen: 0, onthoudingen: 0, voor: 

iedereen. Inkomsten zijn ook gestegen door de aanwas van leden. Het heeft jaren geduurd bij de 

gemeente om een energie-afrekening te krijgen. Die is nu wel ontvangen: Meervogels moet 9.000 

euro bijbetalen maar dit bedrag wordt kwijtgescholden als we zelf een energie-contract afsluiten. Dus 

hier wordt aan gewerkt (Tim Borger is hiervoor ingeschakeld). Op de kleding hebben we een 

behoorlijk bedrag moeten afboeken. Zaal- en veldhuur zijn een stuk hoger geworden. De door de 

gemeente beoogde indexatie van 14,5% is naar een (tijdelijke) 6% teruggebracht. Op dit enorme 

percentage hadden alle Zoetermeerse sportverenigingen bezwaar ingediend, waardoor het is 

teruggebracht.  

Voor mogelijk meer inkomsten op onze kantine: Kijken naar de bedragen van de huur van de kantine. 

Of 500 euro niet hoger moet als er de dag ervoor al versierd wordt en de verwarming al aan gaat.  

Sponsorkliks: in een periode waarin onder 50 euro aan kliks wordt verzameld, wordt ’t niet uitgekeerd. 

Dus hier valt meer uit te halen. 

 

6. Verslag en verkiezing Kascontrolecommissie 

Kascontrolecommissie is akkoord met de boekhouding. Esther Heeres en Marjoke Kodde zijn 

herkiesbaar voor volgend jaar. Eddy Reuvekamp is de back-up (reserve). Er wordt gestemd over deze 

samenstelling van de kascommissie: 0 tegen, 0 onthoudingen, iedereen is akkoord.  

 

7. Vaststellen Begroting 2023-2024 

Deze is redelijk copy paste van vorig jaar. Klein negatief resultaat is afgegeven voor volgend jaar. 

Maar misschien valt dit nog om te zetten naar een positief resultaat, net zoals dit jaar. Stemming over 

de begroting: tegen: 0, onthouding 0, iedereen akkoord. Dank voor het vertrouwen. 

 

8. Vaststellen contributie bedragen 

Het voorstel is om met ingang van het nieuwe seizoen (1 juli 2024) 2,5% contributie-verhoging door te 

voeren. Hierover wordt gestemd: Tegen: 0, onthouding: 0, iedereen is akkoord. 

 



9. Bestuursverkiezing 

Hans treedt af als penningmeester. Petra bedankt Hans voor 5 jaar trouwe ‘dienst’ als 

penningmeester. Er is een opvolger voor Hans, namelijk Maaike Schrijver. Zij korfbalt al heel wat jaren 

bij Meervogels en doet de master in accounting en financial management en wil graag de rol van 

penningmeester overnemen. Er wordt gestemd over haar benoeming: Tegen: 0, onthouding: 0, 

iedereen is akkoord. Petra overhandigt een bloemetje aan Hans, en ook Petra Captijn ontvangt nog 

een bloemetje (zij had al eerder het bestuur verlaten). Maaike Schrijver is de nieuwe penningmeester 

van ZKV De Meervogels. 

Petra Janssen meldt dat zij als secretaris aftreedt en is herbenoembaar. Ze geeft aan dat ze de rol 

van voorzitter op zich wil nemen, omdat ze die rol momenteel al waarneemt. Er wordt gestemd over 

haar nieuwe benoeming: Tegen: 0, onthouding: 1, anderen zijn voor. Petra Janssen is de nieuwe 

voorzitter van ZKV De Meervogels.  

 

10. Blik op de toekomst 

De kantine kan wel worden ingericht met wat meer aandacht voor het verleden van de vereniging, en 

een stukje heden. Ideeën zijn welkom. 

Veilig sportklimaat. Dit is een heel actueel onderwerp. Ook NOC NSF besteedt hier veel aandacht 

aan. Onze nieuwe vertrouwenscontactpersoon, Ingeborg Landweer, stelt zich voor. Zij heeft in de zorg 

gewerkt. Ook als vertrouwenspersoon binnen de zorg. Ze heeft nu een training bij NOC NSF gevolgd. 

Veilig sportklimaat is een belangrijk onderwerp en hier gaan we mee aan de slag. De gedragscodes 

van de NOC NSF kunnen worden overgenomen voor Meervogels. “Gouden tips” voor langs de lijn 

worden uitgerold. High 5 stappenplan. Ingeborg maakt hier een plan voor samen met anderen (jeugd, 

ouders, trainers).  

Op 26 januari is er het Sport Gala in Zoetermeer. De selectie is één van de drie genomineerde teams 

die avond. Je kan er naartoe om te kijken. 

 

11. In het zonnetje 

Petra deelt diverse attenties uit aan leden die zich afgelopen seizoen hebben ingezet voor de club: 

- Renée en Chantal van de BAC. 

- Ed en Wilma Spoorendonk van de ledenadministratie, zij gaan stoppen. 

- De Supervogels en begeleiders voor het opzetten van G-korfbal binnen de club. 

- Gea en de scheidsrechterscommissie. Gea draagt Meervogels uit naar andere 

scheidsrechters buiten de vereniging. 



 

12. Rondvraag 

Renée vraagt om een introductie van de nieuwe bestuursleden, zij zijn gedurende het jaar 

toegetreden en dit is via de website gemeld.  

Tijmen de Kievit korfbalt al jaren bij Meervogels en gaat zich binnen het bestuur met communicatie 

bezighouden.  

Arjan Keus korfbalt ook al jaren en houdt zich binnen het bestuur bezig met de technische zaken. 

 

13. Sluiting met aansluitend nieuwjaarborrel. 

Laat ons weten dat je erbij bent door een e-mail te sturen aan bestuur@zkvdemeervogels.nl 
 

mailto:bestuur@zkvdemeervogels.nl

